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Szentesen a tavasz nemcsak 
az időjárásban, hanem a közös-
ségi élet pezsgésében is meg-
érkezett.   

Közéleti szempontból is fon-
tos időszak előtt állunk: kö-
zeledik az országgyűlési vá-
lasztások napja. Bemutatjuk a 
Csongrád-Csanád vármegye 
3-as számú választókerületének 
hat jelöltjét. Büszkék lehetünk 
a szentesi születésű Gáspár Ti-
bor színművészre, aki nemze-
ti ünnepünk alkalmából Kos-
suth-díjat kapott. Beszámolunk 
a város legutóbbi eseményeiről 
is – a nőnapi gálától a március 
15-i ünnepségen át a Boros-dí-
jak átadásáig. 

Különlegességként ezúttal 
podcastunkben két diák kér-
dezi a város vezetőjét – szó esik 
fiatalságról, zenéről és az élet 
mindennapi kérdéseiről is. A 
sportkedvelőknek is van jó hí-
rünk: március végén Szentes 
ad otthont az úszó diákolimpia 
országos döntőjének, melyre 
több mint ezer fiatalt várnak 
az ország minden részéből. Az 
esemény tovább erősíti váro-
sunk sporthírnevét.

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Halupa Eszter

Megtelt a Kossuth tér márci-
us 11-én este, amikor Magyar 
Péter, a Tisza Párt elnöke or-
szágjárásának szentesi állomá-
sán tartott beszédet. A rendez-
vényen a nyilvánosság előtt is 
bemutatkozott a párt képvi-
selőjelöltje, Bárkányi Bence, 
aki a Csongrád-Csanád várme-
gye 3-as számú választókerüle-
tében indul.

Magyar Péter beszédében el-
mondta: bízik a Tisza Párt győ-
zelmében, ugyanakkor hangsú-
lyozta, addig még sok munka áll 
előttük. 

– A magyar egy szabadságsze-
rető nép, és ennek már sokszor 
tanúbizonyságát is adta. Nem 
szeretjük, ha kívülről vagy be-
lülről befolyásolni akarnak min-
ket, a fenyegetést és a zsarolást 
pedig főleg nem – fogalmazott. 
Hozzátette: céljuk egy működő és 
emberséges Magyarország meg-
teremtése, melynek új fejeze-
tét április 12-én szeretnék meg-
nyitni. Beszédében kitért arra is, 
hogy a rendszerváltás óta eltelt 
időszak több mint felében, húsz 
éve Orbán Viktor Magyarország 
megválasztott miniszterelnöke. 

Mint mondta, ebben az időszak-
ban jelentős források érkeztek az 
Európai Unióból, és világgazda-
sági fellendülés is tapasztalható 
volt, mégis sokan csalódtak az el-
múlt években, mert nem látják az 
eredményeket. 

Az est során bemutatta a párt 
helyi képviselőjelöltjét, Bárkányi 
Bencét is, aki szintén beszédet 
mondott. A jelölt családi beteg-

szállító vállalkozást vezet, és fon-
tosnak tartja a csapatmunkát, az 
önkéntességet, valamint a közös-
ségért vállalt felelősséget. Sze-
rinte korábbi élsportolói tapasz-
talatai segítettek abban, hogy 
megtanuljon másokra figyelni, 
vezetni és csapatban dolgozni. 
A Tisza Párt képviselőjelöltjének 
részletes bemutatkozása a lap 5. 
oldalán olvasható.

Ne féljetek!

 Darók József

A Forbes magazin idén is 
összegyűjtött harminc olyan 
magyar fiatalt, akik már most 
nagyot alkottak a maguk terü-
letén, és a jövőben is érdemes 
lesz odafigyelni rájuk. A 30 un-
der 30 listáján szerepel a szen-
tesi Ludányi Levente, a Margin 
elnevezésű cég alapítója, tech-
nológiai vezetője is.

A korábban a Szentesi Élet cím-
lapján is szereplő, jelenleg Lon-
donban élő Levente olyan elit tár-
saságba került a Forbes listáján, 
amelyen megtalálható többek 
között Kós Hubert olimpiai baj-
nok úszó, Ekler Luca paralimpiai 
bajnok atléta, Tóth Alex, a Premi-
er League labdarúgója, Varga-Já-
ró Sára színész, valamint más 
sikeres fiatalok a sport, a művé-

szetek és a tudomány területé-
ről, akik adottságaiknak, kreativi-
tásuknak köszönhetően kitűntek 
kortársaik közül és formálják a 
magyar közéletet, kultúrát.

A fiú esetében nem volt ma-
gától értetődő, hogy vállalko-

zó lesz. Csillagász diákolimpikon 
volt, ma amerikai és brit cégek-
kel dolgozik együtt technológiai 
partnerként. Szentesre nem ért el 
a startupkultúra, így családjának 
is nehéz volt elfogadnia, hogy 
otthagyja az egyik legrangosabb 
francia egyetemet azért, hogy cé-
get építsen. 

Levente és alapítótársai a pa-
tinás Écolé Polytechnique mate-
matika szakán ismerkedtek meg, 
és a közös érdeklődés hamar kö-
zös vállalkozásba fordult. A Mar-
gin MI-alapú platformja vállalati 
adatokból részletes profitabili-
tás-modellt épít, és üzleti dönté-
seket támogat a jelenlegi kiszá-
míthatatlan piaci környezetben. 
Levente így fogalmaz: „Mindig 
vonzottak a komplex problémák, 
és rájöttem, hogy a legnagyobb 
hatást vállalkozással érem el.”

 A Forbes legsikeresebb 
30 fiatalja között 
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Halupa Eszter

Március 15-én 10 órakor tava-
szi napsütésben zászlófelvonás-
sal kezdődött a városi ünnepség 
a Kossuth téren, emlékezve az 
1848/49-es magyar forradalom 
és szabadságharc évfordulójára. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester ünnepi beszédében ki-
emelte: közel kétszáz év telt el az 
1848-as események óta, mégis 
fontos, hogy a következő generá-
ciók is megtanulják az emlékezés 
és az ünneplés jelentőségét. A ma-
gyar nemzetben ma is megvan az 
az erő, amely biztosítja, hogy nem-
zeti zászlóink továbbra is szaba-
don loboghassanak.

Beszédében felidézte a már-
ciusi ifjak bátorságát, akik a sza-
badságért és az ország önren-
delkezéséért álltak ki. Egy olyan 
Magyarországért küzdöttek, ahol 

az emberek szabadon mondhat-
ják el véleményüket, szabadon vá-
laszthatnak, és nem éri őket meg-
hurcolás politikai nézeteik miatt. 
Emlékeztetett arra is, hogy amikor 
Jókai Mór, Vasvári Pál, Petőfi Sán-
dor és társaik elindultak a nyom-
dába, hogy kinyomtassák a 12 
pontot, nem tudhatták, mi vár rá-

juk. Mégis vállalták a kockázatot, 
mert hittek abban, hogy a válto-
zás lehetősége Magyarország szá-
mára is elérkezett. A polgármester 
hangsúlyozta: a márciusi ifjak pél-
dája ma is arra tanít bennünket, 
hogy a legnagyobb erő az össze-
fogásban rejlik. A XXI. században 
is fontos, hogy egymásban első-

sorban embert lássunk, és közö-
sen dolgozzunk országunk és te-
lepülésünk jövőjéért.

Végül kiemelte: a változás min-
dig szükséges a fejlődéshez. Aho-
gyan 1848-ban a változás egy új, 
igazságosabb és élhetőbb jövőt 
hozott a magyar nemzet számára, 
úgy ma is nyitottnak kell lennünk 
a fejlődésre. 

„Tiszteljük hőseinket!” – zárta 
gondolatait a polgármester.

Darók József

A Boros – és a Dobó-díjak 
ünnepélyes átadásával zárult 
a HSZC Szentesi Boros Sámuel 
Technikumának a héten átíve-
lő Boros-hét rendezvénysoro-
zata. Március 13-án a Megye-
háza Konferencia és Kulturális 
Központ dísztermében meg-
emlékeztek az 1848-49-es for-
radalom és szabadságharcról, 
valamint abban az iskola név-
adójának szerepéről.

Pályaorientációs nap, diákköz-
gyűlés és a diáknap eseményeivel 
zajlott a Boros-hét, majd március 
13-án az intézmény hagyománya-
it követve Boros Sámuel szülőhá-
zánál, a Hajdú Lajos utca 1. szám 
alatt az iskola képviselői és diákjai, 
illetve Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester koszorúztak.

A megyeháza dísztermében ün-
nepi műsort rendeztek. Somosné 
Puskás Krisztina igazgatónő beszé-
dében kiemelte: az intézmény leg-
rangosabb elismerése a Boros-díj, 
melyet iskola tantestülete és diák-
közössége alapított az 1990-91-es 
tanévben, tehát 35. éve vehetik át 
legkiválóbb diákjaink. A díj felté-
telei szigorúak, csak a legjobb ta-
nulmányi – és versenyeredményű, 
ezen kívül a közösségi munkában 
is kiemelkedően teljesítő tanulók 
pályázhatnak.

A Boros-díjat a következő diá-
kok kapták:

 Szabó Regina 13. B osztályos ta-
nuló hihetetlen szorgalmát, akara-
terejét, munkabírását és végtelen 
energiáját mindannyian megis-

mertük. Sokszor vett részt ered-
ményesen szakmai és tanulmá-
nyi versenyeken, érdeklődési köre 
szerteágazó, a humán és reál tan-
tárgyakból is jól teljesít. Regina 
mindenhol ott van, mindenben 
részt vesz, legyen az diákönkor-
mányzati vagy iskolai rendezvény. 
Szervez, rendez, irányít, adományt 
gyűjt, pályázatot ír. Nyitott szemé-
lyisége, céltudatossága, teljesít-
ménye alkalmassá teszi a Boros 
díjra.

 Major Máté 13. A osztályos ta-
nuló sokoldalú fiatalember. Közép-
iskolai éveit kiemelkedő tanulmá-
nyi eredmények, rangos sport. és 
tanulmányi versenyen elért helye-
zések jellemzik. Kitartása, szorgal-
ma és elhivatottsága révén kima-
gaslóan teljesített matematika, 
szakmai és sportversenyeken. Nyi-
tottsága, humora révén közkedvelt 
tagja az osztálynak, iskolai csocso 
bajnok, EU-s és sport nagykövet. 
Következetessége, elszántsága és 
megbízhatósága példaértékű.

Hári Laura Viktória 13. C-s tanu-
ló az egészségügy osztályt erősíti. 
Elhivatott pályája iránt, céljainak az 
elérése érdekében mindent meg-
tesz. Kiválóan tanul, minden olyan 
iskolai rendezvényen szerepet vál-
lal, ahol a szakmacsoportjával kap-
csolatos feladatokat kell ellátnia. 
Számtalan versenyen eredménye-
sen vett részt. Lelkiismeretessége, 
kitartása példaértékű, osztálytár-
sait, de az alsóbb évfolyamos diá-
kokat is motiválja.

A Dobó József-díjat az iskola 
egykori tanárának emléket állítva 
Dobó Józsefné alapította, amellyel 
a jó tanulmányi eredményű, a hu-
mán értékek területén maradan-
dót alkotó diákokat jutalmazzák.

Mindkét díjra pályázniuk kellett 
a diákoknak, egy előre megadott 
szempontrendszer alapján történt 
a pályázatok értékelése és a díjak 
odaítélése.

Dobó-díjban két diák részesült:
Gyarmati Anna Renáta 12. C 

osztályos tanuló a kimagasló ta-
nulmányi eredménye mellett ak-
tívan és eredményesen vesz részt 
sport, angol nyelvi és szakmai ver-
senyeken, iskolai rendezvények 
lelkes segítője, és a magyar nyelv 
iránti szeretete, tehetsége meg-
mutatkozik abban is, hogy verse-
ket ír.

 Szarka Nándor a 12. B osztály-
ban tanul, és nincsen olyan tanár 
vagy diák az intézményben, aki ne 
ismerné. Minden iskolai rendezvé-
nyen ott van, 2024 óta vezeti az is-
kolai diákönkormányzatot, Ő lett 
az első szentesi diákpolgármes-
ter. Csapatépítést, iskolai kirándu-
lást, diákönkormányzati progra-
mot szervez, és nagyon sokat tesz 
azért, hogy a diákok véleménye, ja-
vaslata eljusson az iskola és szen-
tes város vezetőségéhez. Sikeres 
szakmai, könyvtárhasználati, né-
met nyelvi versenyek kísérik pá-
lyafutását.

A Boros Közösségi Díjat kapta:
Márkus Viktória Laura a 13. A 

osztály tanulója személyisége nyi-
tott, empatikus és rendkívül fi-
gyelmes mások iránt. Szívesen vál-
lal szerepet közösségi programok 
szervezésében, jótékonysági kez-
deményezések támogatásában. 
Képes összefogni társait, bátorí-
tani a visszahúzódóbb diákokat. 
Munkáját felelősségtudat, kitartás 
és lelkesedés jellemzi.

Megköszönték a támogatást a 
felajánlóknak : Szentes Város Ön-
kormányzatának, a metALCOM Zrt.-
nek, a Délalföldi Kertészek Szövet-
kezetének, a Hunor Coop Zrt.-nek, 
a Hungerit Zrt.-nek, a Census Cent-
rum Könyvelőiroda Kft.-nek és Pálin-
kó Istvánné egyéni vállalkozónak.

A szabadság üzenete ma is él

Átadták a Boros- és Dobó-díjakat

Hári Laura Viktória, Major Máté, Szabó Regina, Márkus Viktória Laura, 
Gyarmati Anna Renáta és Szarka Nándor

Az ünnepi műsort a Kele-
ti István Alapfokú Művésze-
ti Iskola 10/d drámai osztálya 
adta, közreműködött Szentes 
Város Fúvószenekara és a MH 
Dombay Miksa 4. Területvédel-
mi Ezred Vitéz Heim Géza 46. 
Területvédelmi Zászlóalj.  
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Laczkó Zsolt  
A Mi Hazánk Mozgalom képviselőjelöltje

Elszánt, kitartó em-
berként mutatkozik 
be a választóknak. Sa-
ját megfogalmazá-
sa szerint az életben 
mindig addig megy, 

amíg el nem éri a célját: „Ha kidobnak az ajtón, 
bemegyek az ablakon.” Úgy érzi, ez a hozzáállás 
a közéletben is nélkülözhetetlen. 2022-ben a párt 
alapító elnöke, Toroczkai László személyesen kér-
te fel arra, hogy induljon a választáson, mert ben-
ne látta a megfelelő jelöltet. 

Csongrádi lakosként és három gyermek édes-
apjaként számára a munka és a kitartás a legfon-

tosabb. Gyermekei ma már különböző helyeken 
élnek, ő azonban továbbra is szorosan kötődik 
szülővárosához, Csongrádhoz. Mindennapjait a 
helyi ügyek iránti elkötelezettség határozza meg: 
gyakran hajnalig dolgozik különböző fejlesztése-
ken, például a holtágak vízpótlásán. 

Az állatok és a természet közelsége szintén 
fontos része az életének. Sportgalambászként és 
a városi galambállomány szabályozásának egyik 
kezdeményezőjeként ismert: szerinte az elvadult 
parlagi galambok számát nem kiirtással kell csök-
kenteni, viszont a madarak túlzott elszaporodá-
sa komoly közegészségügyi és városképi prob-
lémát jelent. Gyermekkorának egy részét tanyán 
töltötte, és ma is a vidéki, önellátó életformát tart-
ja ideálisnak. 

Több mint húsz éven át az építőiparban dol-
gozott, a passzívházak kivitelezésével szakokta-
tóként is foglalkozott. Úgy véli, ez a szakmai hát-
tér a közéletben is hasznos: megtanulta, hogy a 
problémákat nem elméletben, hanem gyakorla-
ti megoldásokkal kell kezelni.

2019 óta önkormányzati képviselő Csong-

rádon. Ebből az időszakból a galambállomány 
csökkentését és az illegális hulladéklerakás vis�-
szaszorítását tartja a legfontosabb eredményé-
nek. A környezetvédelem érdekében saját mód-
szerekkel is fellép: az elhagyott szemétben talált 
dokumentumok alapján gyakran visszajuttatja a 
hulladékot a tulajdonosához. Emellett fontosnak 
tartja a közterületi rend fenntartását és az állat-
tartási szabályok betartását is.

Laczkó Zsolt szerint a térség legfontosabb 
megoldandó feladatai közé tartozik a szentesi 
kórház helyzete – különösen a szülészet meg-
szűnése –, valamint az infrastrukturális fejleszté-
sek elmaradása, például a 451-es főút felújítása 
vagy a leégett sportcsarnok helyett egy új meg-
építése. Meggyőződése, hogy sok olyan beruhá-
zás van, amely megfelelő elszántsággal megva-
lósítható lenne. 

Azoknak a választóknak, akik még nem dön-
töttek, azt üzeni: ő olyan képviselő szeretne len-
ni, aki nem adja fel az ügyeket. – Én mindent el 
akarok intézni – mondja –, és addig megyek, amíg 
sikerül.

Szélpál Szilárd 
Magyar Kétfarkú Kutya Párt 

képviselőjelöltje

Kutatóként, civil 
szereplőként és eu-
rópai uniós szakértő-
ként szerzett tapasz-
talataival szeretné 
erősíteni a térség ér-
dekképviseletét az Or-
szággyűlésben.

Pályafutása során a tudományos és a közéleti 
területen egyaránt aktív volt. Fiatal kutatóként öt 
éven keresztül tagja volt a Magyar Akkreditációs 
Bizottságnak, ahol betekintést nyert a felsőoktatá-
si intézmények működésébe és szervezeti felépí-
tésébe. Ezt követően tíz éven át szakértőként dol-
gozott az Európai Parlamentben, ahol elsősorban 
a környezetvédelmi és külügyi ügyekkel foglalko-

zott. Brüsszeli munkája során közvetlen tapaszta-
latot szerzett arról, hogyan működik az európai 
döntéshozatal, és miként lehet nemzetközi szin-
ten egy térség érdekeit hatékonyan képviselni. 

Környezeti ügyekben végzett munkájának 
egyik fontos eredménye volt, amikor 2015-ben 
részt vett abban a szakmai folyamatban, amely 
hozzájárult ahhoz, hogy Magyarország megőrizze 
GMO-mentes mezőgazdasági státuszát. Kutató-
ként jelenleg az Európai Unió zöld megállapodás 
programjával foglalkozik, különös figyelmet for-
dítva arra, hogyan jelennek meg a környezetpoli-
tikai kérdések a nyilvánosságban, és miként lehet 
fellépni a félrevezető információkkal szemben.

Szélpál Szilárd szerint a Dél-Alföld egyik legna-
gyobb kihívása a fiatalok elvándorlása. Úgy látja, 
hogy a térségben kevés a magas hozzáadott ér-
téket teremtő munkahely, ezért sok diplomás fi-
atal máshol építi fel a karrierjét. Fontos céljának 
tartja, hogy olyan gazdasági környezet jöjjön lét-
re, amely a képzett munkaerő számára is perspek-
tívát kínál a térségben. Kiemelte, hogy sok fiatal 
család számára gondot jelent a rugalmas mun-
kalehetőségek hiánya, például a kisgyermekes 

szülők számára elérhető részmunkaidős foglal-
koztatás.

Ha parlamenti képviselővé választják, elsőd-
leges feladatának az átláthatóbb közbeszerzési 
rendszer kialakítását tartja, amely szerinte csök-
kentené a korrupciót és valódi versenyt terem-
tene a gazdaságban. Úgy véli, hogy egy tisztább 
gazdasági környezetben a kis- és középvállalko-
zások is nagyobb eséllyel juthatnának lehetősé-
gekhez, ami új munkahelyeket teremthet a tér-
ségben.

A Magyar Kétfarkú Kutya Pártról úgy fogalmaz: 
bár a politikai humorral vált ismertté, a pártot ma 
már egyre inkább a helyi közösségi kezdeménye-
zések és civil együttműködések támogatása jel-
lemzi. Fontosnak tartja az emberközeli politizá-
lást és a helyi szintű cselekvést.

A választóknak azt üzeni: éljenek a szavazati jo-
gukkal, és döntsenek lelkiismeretük szerint. Saját 
szerepét pedig úgy képzeli el, mint egy olyan kép-
viselőét, aki nem hivatásos politikusként, hanem 
a közösségért dolgozó emberként igyekszik hoz-
zájárulni a térség életminőségének, környezeté-
nek és közállapotainak javításához.

Szatmári Béla  
Jobbik Magyarországért Mozgalom 

képviselőjelöltje

Kisteleken él csa-
ládjával, pénzügyi 
területen dolgozik 
egyéni vállalkozó-
ként. Életének meg-
határozó része a kö-
zösségért végzett 

munka: már fiatal korától fontosnak tartja, hogy 
aktívan tegyen lakóhelye és környezete fejlődé-
séért.

2000-ben kapcsolódott be a közéletbe a Ba-
lástyai Alkotmány Horgász Egyesület vezetőségi 
tagjaként. Közösségszervező tevékenysége ha-
marosan új formát öltött: 2003-ban megalapítot-
ta a Kisteleki Polgárőrség Közhasznú Egyesületet, 

melyet közel két évtizeden át, 2022-ig vezetett. 
Munkáját regionális szinten is elismerték: 2009-
ben a Csongrád-Csanád Vármegyei Polgárőrség 
vezetőségi tagja és kistérségi vezetője lett.

Közéleti tevékenységét végig a biztonság és a 
közösség iránti felelősség határozta meg. Ennek 
egyik legkézzelfoghatóbb eredménye a kisteleki 
térfigyelő rendszer kiépítése, amely az ő kezde-
ményezésére indult el 2006-ban. A rendszer azóta 
is fontos szerepet játszik a város közbiztonságá-
nak fenntartásában, és jól mutatja, hogy kitartó 
munkával és együttműködéssel valódi eredmé-
nyeket lehet elérni.

Szatmári Béla a Jobbik Magyarországért Moz-
galom jelöltjeként indul a 2026-os országgyű-
lési választáson Csongrád-Csanád vármegye 3. 
választókerületében. Meggyőződése, hogy Ma-
gyarország számára a következő időszak nem-
csak kormányváltást, hanem valódi politikai 
megújulást is hozhat. Fontosnak tartja a többpár-
ti demokrácia megerősítését és a szakmai alapú 
politizálás visszaállítását.

Programjában kiemelt helyen szerepel az em-
berek közötti párbeszéd és a társadalmi összetar-

tozás erősítése. Úgy látja, hogy az elmúlt évek-
ben jelentősen nőtt a megosztottság, ezért célja, 
hogy a közéletben és a helyi közösségekben is-
mét erősödjön a kölcsönös tisztelet és az együtt-
működés.

Fontos ügynek tartja a devizahitelesek helyze-
tének rendezését is. Úgy véli, nem szabad megfe-
ledkezni azokról a családokról, akik nehéz hely-
zetbe kerültek, ezért képviselőként támogatná 
az igazságos és érdemi segítséget nyújtó meg-
oldásoka

Fontos a régió gazdasági fejlődésének előse-
gítése. Véleménye szerint több beruházásra és új 
munkahelyekre van szükség ahhoz, hogy a hely-
ben élők biztos megélhetéshez jussanak, és a fi-
atalok számára is vonzó jövőkép rajzolódjon ki a 
Dél-Alföldön. Szerinte a közösség ereje az össze-
fogásban rejlik: a személyes kapcsolatok, a pár-
beszéd és a közös gondolkodás segíthet abban, 
hogy a térség élhetőbbé és sikeresebbé váljon. 

Célja egy olyan jövő, ahol a közösségek meg-
erősödnek, a tisztességes munka megbecsülést 
kap, és a közéletben a párbeszéd és az együttmű-
ködés kerül előtérbe.20
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Varga Ferenc   
Demokratikus Koalíció képviselőjelöltje

A politikus jelen-
leg is a térség or-
szággyűlési kép-
viselője. 2022-ben 
a hatpárti ellenzé-
ki összefogás közös 
listájáról jutott be a 
parlamentbe. Dön-

tését a tenni akarás és az elmúlt évek tapasz-
talatai motiválták. Úgy látja, a térségben szá-
mos fontos fejlesztés maradt el, miközben 
sok ígéret hangzott el – például a 451-es főút 
felújítása, a szentesi sportcsarnok újjáépíté-
se vagy a helyi egészségügy megerősítése.

Már fiatalon kapcsolatba került a politiká-
val, mindössze 19 éves volt, amikor egy he-
lyi nemzetiségi önkormányzat vezetőjévé 
választották. Közel kilenc éven át dolgozott 
ezen a területen, ahol megismerte a közigaz-

gatás és az önkormányzati működés alapjait. 
Ezeket a tapasztalatokat később a parlamen-
ti munkájában is hasznosítani tudta. Ma 32 
éves, és több mint 13 év képviseleti tapasz-
talat áll mögötte.

Varga Ferenc szerint az elmúlt években 
több olyan helyi ügyben is sikerült ered-
ményt elérnie, amely azt bizonyítja, hogy el-
lenzéki képviselőként is lehet hatékonyan 
dolgozni. Példaként említi a bokrosi gazdák 
kártalanítását, melynek eléréséhez a parla-
menti fellépés mellett a nyilvánosság ere-
jét is felhasználta. A gazdák végül mintegy 
50 millió forintos kártérítéshez jutottak. Több 
egészségügyi ellátással kapcsolatos ügyben 
is megszólalt, például a szentesi kórház hely-
zetével kapcsolatban, illetve olyan kisebb, de 
a mindennapokban fontos problémák ügyé-
ben, mint egyes kórházi eszközök cseréje 
vagy a munkakörülmények javítása.

A választókerülethez 22 település tartozik. 
Varga Ferenc számára nincs különbség a vá-
rosok és a kisebb falvak között, minden tele-
pülés érdekeit ugyanúgy szeretné képviselni. 
Fontosnak tartja a helyi gazdálkodók helyze-

tét, valamint a Homokhátság vízhiányának és 
elsivatagosodásának problémáját is. Úgy véli, 
hosszú távon kulcskérdés, hogy az országban 
rendelkezésre álló vízkészletet jobban meg 
lehessen tartani és hasznosítani.

A térség legsürgetőbb feladatai közé sorol-
ja a szentesi kórház helyzetének rendezését 
is. Szerinte meg kell állítani az intézmény to-
vábbi leépítését, hosszabb távon pedig azt is 
érdemes megvizsgálni, hogyan tudna a kór-
ház a szegedi mellett regionális szerepet be-
tölteni. 

Varga Ferenc gyakran hangsúlyozza: a po-
litika nem csupán ígéretekről, hanem konk-
rét tettekről szól. Úgy véli, egy képviselő leg-
fontosabb feladata az, hogy elérhető legyen 
a választók számára, és következetesen kép-
viselje a helyi ügyeket, akár a nyilvánosság, 
akár a politika eszközeivel.

A bizonytalan választóknak azt üzeni: olyan 
képviselőt válasszanak, aki számonkérhető, 
jelen van a mindennapokban, és valóban fog-
lalkozik a térség problémáival. Továbbra is ak-
tív, cselekvő képviselőként szeretne dolgozni 
a választókerület fejlődéséért. 

Bárkányi Bence 
A Tisza Párt képviselőjelöltje

A csapatmunka 
erejében hisz, mert 
úgy gondolja, az 
embert leginkább a 
közössége formálja. 
Huszonöt év futball 
tanította meg szá-

mára, hogyan lehet vezetni, hogyan kell fi-
gyelni a másik emberre, és miként lehet egy 
közösséget egyben tartani akkor is, amikor a 
körülmények nem kedveznek. A pályán meg-
tapasztalta: egy csapat csak akkor lehet sike-
res, ha mindenki a közös célért dolgozik. 

Politológusként végzett a Szegedi Tudo-

mányegyetemen, mégis a családi betegszál-
lító vállalkozásban találta meg azt a területet, 
ahol nap mint nap találkozik az emberek valós 
problémáival. Munkája során közvetlenül látja 
az egészségügy nehézségeit és a betegszállí-
tási rendszer működési zavarait. A betegek, a 
hozzátartozók és az egészségügyi dolgozók 
mindennapi küzdelmei erősítették meg ab-
ban, hogy a közéletben is felelősséget vállal-
jon. Két éve kezdett politizálni, amikor megné-
zett egy Magyar Péterrel készült interjút. Azóta 
a Tisza Párt közösségével járja a választókerü-
letet. A körzet 22 településén folytatott beszél-
getések adtak pontos képet az itt élők prob-
lémáiról, ezek között a legtöbbet említett az 
egészségügy helyzete, az infrastruktúra álla-
pota, a fiatalok elvándorlása, valamint a helyi 
gazdaság megerősítésének igénye volt. 

Ezek alapján dolgozta ki programját, mely-
ben kiemelt feladatnak tartja a helyi egész-
ségügy megerősítését, hiszen a térségben 

élők számára alapvető kérdés a biztonságos 
és elérhető ellátás. Példaként említi a szente-
si kórház helyzetét, amely kulcsszerepet tölt 
be a térség egészségügyi ellátásában. A me-
zőgazdaságban a víz megtartását és a felelős 
vízgazdálkodást nevezte meg az egyik legfon-
tosabb kérdésnek. A Homokhátság és a Tisza 
menti települések jövője szerinte azon múlik, 
hogy sikerül-e alkalmazkodni a változó kör-
nyezeti viszonyokhoz, és megőrizni a térség 
természeti erőforrásait. Fontosnak tartja a köz-
lekedési infrastruktúra fejlesztését is, különö-
sen a 451-es főút állapotának javítását, amely 
a térség egyik kiemelt közlekedési útvonala. A 
biztonságos és korszerű úthálózat a gazdasá-
gi fejlődés egyik alapfeltétele. Bárkányi Ben-
ce szerint a vidék jövője a helyi közösségek 
megerősítésében rejlik. Úgy gondolja, a fiata-
lok számára kiszámítható jövőt kell teremteni, 
a több évtizedes munkát pedig nagyobb tár-
sadalmi megbecsülésnek kell kísérnie. A köz-
életi szerepvállalást szolgálatnak tekinti. 

Szabó István  
Fidesz–KDNP képviselőjelöltje

Több mint két év-
tizedes közéleti ta-
pasztalattal kéri a 
választók bizalmát. 
Derekegyház polgár-
mestereként hosszú 
évek óta a közösség-

építést tekinti legfontosabb feladatának. Vall-
ja: nem a személyes gyarapodás, hanem a kö-
zös ügyek előre vitele ad értelmet a munkának. 
A választókörzet településein egyaránt ottho-
nosan mozog, könnyen talál közös hangot az 
emberekkel.

Közéleti szerepvállalását a helyiek bizalma 

indította el, és ez azóta is meghatározza mun-
káját. Polgármesterként jelentős fejlődést ért 
el: a mintegy 1500 fős településen megvaló-
sult infrastruktúra-fejlesztés, kiépült a közmű-
hálózat, fejlődött a közlekedés, megújult az in-
tézményrendszer. Mindezt korlátozott anyagi 
lehetőségek mellett, pályázatokkal, kitartó 
munkával és erős érdekérvényesítéssel sikerült 
elérni. Nevéhez fűződik a Derekegyházi Pala-
csintafesztivál is, amely mára a település egyik 
meghatározó közösségi eseményévé vált.

A Települési Önkormányzatok Országos Szö-
vetségében vármegyei elnökként dolgozik, 
emellett az Alsó-Tisza Fejlesztéséért Egyesü-
let vezetőjeként is aktív. Számos civil szerve-
zet munkájában vesz részt, mert hisz abban, 
hogy a helyi közösségek ereje a fejlődés alapja.

Az országgyűlési választáson való indulást 
felkérésre vállalta, amit felelősségként kezel. 
Véleménye szerint sorskérdés, hogy Magyaror-
szágot megőrizzük a béke szigetének, marad-
junk ki a háborúkból, az illegális migrációból, 

őrizzük meg kultúránkat és biztonságunkat. 
Célja, hogy hatékonyan képviselje a térség 

érdekeit, és új lendületet adjon Észak-Csong-
rád fejlődésének. Kiemelt ügynek tartja a 
szentesi kórház helyzetét, a közlekedési fej-
lesztéseket, a sportélet erősítését, valamint a 
munkahelyteremtő beruházások ösztönzését. 
Agrármérnökként a vízvisszapótlás kérdését is 
kulcsfontosságúnak tekinti.

Munkájában a személyes kapcsolatokra, a 
folyamatos jelenlétre és az együttműködésre 
épít. Úgy véli, a képviselet nem kampányidő-
szakhoz kötött feladat, hanem folyamatos, fe-
lelősségteljes munka. Szabadidejében szíve-
sen foglalkozik kertjével, sportol, kerékpározik 
vagy horgászik.

Szabó István szerint a térség jövője szakmai 
alapokon, az emberek igényeit megértve és 
képviselve építhető. Tapasztalatát és elkötele-
zettségét ennek szolgálatába kívánja állítani.

A képviselői bemutatkozásokat írta:  
Halupa Eszter C
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Darók József

Gondoskodó város címmel 
a Települési Önkormányzatok 
Országos Szövetsége (TÖOSZ) 
szervezésében tartottak szak-
mai fórumot a megyeházán. 
A március 10-i rendezvény át-
fogó képet adott Szentes szo-
ciális és gyermekvédelmi ellá-
tórendszerének működéséről, 
eredményeiről és jövőbeli ter-
veiről. 

Kiss Csaba István alpolgár-
mester a város sokrétű, kiter-
jedt szociális hálójának intéz-
ményi rendszerét tekintette át. 
Az önkormányzati bölcsőde 128 
gyermeknek ad ellátást 22 kis-
gyermeknevelővel és 10 fős se-
gítőszemélyzettel. Az alpolgár-
mester említést tett az óvodai 
ellátásról, két nagy óvodai kör-
zetben 8 tagóvodával, mintegy 
800 kisgyermek fejlesztését biz-
tosítják. A családsegítő központ 

égisze alatt család- és gyermek-
jóléti központ üzemel, a gyerme-
kek és családok átmeneti otthona 
menedéket nyújt, a tanyagond-
noki szolgálat az ország hatodik 
legnagyobb külterületén és köz-
igazgatási területén élőket látja 
el, helyet adnak népkonyhának, 

illetve a Dózsa-ház Közösségi tér 
számos szolgáltatásának.

A gondozási központ a telep-
helyein többek között házi segít-
ségnyújtást, jelzőrendszeres se-
gítségnyújtást, fogyatékkal élők 
nappali ellátását biztosítja. A Dr. 
Sipos Ferenc Parkerdő Otthon-

ban 132 főt tudnak ellátni, köz-
tük demens idősekkel is foglal-
koznak.

A Hajléktalan Segítő Központ-
tal az önkormányzat önállóan 
vállalt feladatot, ahol 56 fő ellátá-
sát szervezik meg. Egyházi fenn-
tartású bölcsőde, óvoda és idős
gondozás is működik, melyek 
hozzájárulnak a városban a sok-
színűséghez és a megfelelő ellá-
tási formához. 

A 2024-ben indult Gondos-
kodó Közösségek című projekt 
eredményeit dr. Gyergyák Fe-
renc, a TÖOSZ főtitkára mutatta 
be, majd Szöllősi Ágnes, az ön-
kormányzati bölcsőde vezetője 
a kisgyermekek ellátásáról, illet-
ve ennek a helyi szociális és gyer-
mekvédelmi rendszerben betöl-
tött szerepéről beszélt. Gál Antal, 
a családsegítő központ vezetője a 
családsegítés elmúlt 30 évét fog-
lalta össze a szakmai tanácsko-
záson.

A gondoskodó város

Halupa Eszter

A bezárt kalandpark helyén 
több generációt megszólító 
játszó- és pihenőpark létesül 
Szentesen. A TOP Plusz forrás-
ból megvalósuló beruházás cél-
ja, hogy a Kurca-part ismét a vá-
ros egyik legvonzóbb közösségi 
terévé váljon.

2022 áprilisában végleg bezár-
ta kapuit a Kurca-part Kalandpark, 
azóta kereste a városvezetés az új 
funkciót a terület számára. A meg-
oldást egy TOP Plusz pályázati for-
rás (Projekt azonosító: TOP_Plusz-
1.3.2-23-SZ1-2025-00003) hozta el, 
amely lehetővé teszi egy komplex 
játszó-, szabadidő- és pihenőpark 
kialakítását.

A fejlesztés célja, hogy a terü-
let ne csupán egy hagyományos 
játszótér legyen, hanem olyan él-
ménytér, ahol a kisebbek és na-
gyobbak egyaránt tartalmas időt 
tölthetnek el. Takács Gábor, a Szen-
tes Városi Szolgáltató Kft. Városfej-
lesztési Csoportjának vezetője el-
mondta: régóta igény volt egy 
olyan helyre, amely egyszerre kínál 
kikapcsolódást, közösségi élményt 
és aktív szabadidős lehetőségeket.

A tervezés során három tájépí-
tész csapat nyújtott be pályamű-
vet, ezek közül választották ki a 
nyertes koncepciót. A parkban a 
hagyományos játszótéri elemek 
mellett látványos, térszobor jel-
legű installációk, csúszdák és egy 
erdei labirintus is helyet kap. A kü-
lönböző tematikák és élményele-
mek révén a létesítmény a régió 
kiemelkedő szabadidős célpont-
jává válhat.

A meglévő épületet is tovább-
fejlesztik: bővül egy rendezvény-
térrel és öltözőkkel, miközben a 
jelenlegi vizesblokkok megmarad-
nak. A Kurca közelségét kihasznál-
va vízi megállóhely és egy pihe-
nést szolgáló kútház is épül, amely 
a gyalogosok és kerékpárosok szá-
mára kínál majd megállási lehető-
séget. A terület természeti értéke-
it egy kilátóból is megcsodálhatják 
a látogatók.

A projekt jelenleg az engedé-
lyezési szakaszban tart. A zöld inf-
rastruktúra tervzsűri és a minisz-
tériumi ellenőrzés jóváhagyását 
követően indulhat a közbeszer-
zési eljárás. A végleges tervek be-
nyújtása után kezdődhet meg a ki-
vitelezés. (x)

Hamarosan épül az új 
élménypark
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Darók József

A városunkból származó Kos-
suth-díjasok sora Gáspár Tibor 
színművésszel, a Miskolci Nemze-
ti Színház tagjával gyarapodott, 
aki szentesi gyökereihez mindig 
nagyon ragaszkodott, büszkén 
hangoztatta és hangoztatja itte-
ni kötődését. Ahogy sokan becé-
zik Szentesen, a „kis Csámpival” 
többször adódott lehetősége la-
punknak interjút készítenie aktu-
ális munkáiról és azzal járó sikere-
iről, ezekből is válogatva mutatjuk 
be eddigi munkásságát. 

Március 15-i nemzeti ünnepünk 
alkalmából vehette át a Kossuth-dí-
jat Gáspár Tibor Sulyok Tamás köz-
társasági elnöktől az Országház 
kupolacsarnokában rendezett ün-
nepségen. Ezzel olyan elődök sorá-
ba lépett, mint Őze Lajos, vagy bá-
tyja, Gáspár Sándor. Magyarország 
számára kivételesen értékes művé-
szi pályafutása, tragikus, komikus 
és abszurd darabokban egyaránt 
kiemelkedő szerepformálása, vala-
mint emlékezetes színpadi, filmes 
és szinkronszínészi alakításai elis-
meréseként érdemelte ki az egyik 
legrangosabb állami kitüntetést a 
színművész.

Miska bácsi diákszínpadán 
kezdte

Gáspár Tibor 1957-ben született 
Szentesen. A Horváth Mihály Gim-
názium diákjaként a városi máso-
dosztályú kézilabdacsapat oszlopos 
tagja volt és tornatanárnak készült. 
Eközben Sándorral, egy évvel idő-
sebb bátyjával együtt játszott má-
sodikos korától a Bácskai Mihály ál-
tal alapított diákszínpadon, majd 
testvére után ő is megpróbálkozott 
a Színművészeti Főiskolával is, ahol 
1982-ben szerezte meg diplomáját.

Játszott a Miskolci Nemzeti Szín-
házban, az egri Gárdonyi Géza Szín-
házban, a Nemzeti Színházban, 
majd Békéscsabára költözött, ahol 
színészmesterséget is tanított. Tagja 
volt a békéscsabai Jókai Színháznak, 
majd a zalaegerszegi Hevesi Sán-
dor Színháznak, a nyíregyházi Mó-
ricz Zsigmond Színháznak, és a Pesti 
Magyar Színházhoz is elszerződött.

1995-ben Hekuba díjat, 1996-
ban Őze Lajos díjat, 1997-ben Já-
szai Mari díjat kapott. 2004-ben a 
Filmszemlén a legjobb férfi színész-
nek járó díjjal jutalmazták. 2013-ban 
a szakma díját — legjobb férfi szí-
nész — nyerte el. 

45 évesen fedezte fel a film 
Színházi szerepei mellett szink-

ronizál és filmekben, sorozatok-
ban is játszik. Janisch Attila 2004-es 
Másnap című filmjének főszerepé-
ben két rangos filmes szakmai dí-
jat (35. Magyar Filmszemle – leg-
jobb férfi főszereplő; Filmkritikusok 
díja) is kapott. A 2020-ban bemuta-
tott A feltaláló című filmben dr. Bé-
res József megformálásáért elnyer-
te a legjobb férfi főszereplőnek járó 
díjat a Magyar Mozgókép Fesztivá-
lon. 2021-ben visszatért Szentesre 
a Fekete bárány és a delelő obsitos 
című Szőke András-film forgatására. 
Legutóbb a Brigádnaplóban dolgo-
zott együtt a szintén szentesi rende-
zővel. A Blokád című filmben Göncz 
Árpádot, a rendszerváltást követő 
időszak köztársasági elnökét idézte 
meg alakításával emlékezetesen. 
Emellett látható volt többek között 
A Hídember, a Kalandorok, a 9 és ½ 
randi, az Intim fejlövés, az Anyám és 
más futóbolondok a családból, az 
Örök tél, a Kincsem, az Aurora Bore-
alis – Északi fény című alkotásokban. 
Sorozatokban is feltűnt, mint a Lin-
da, a Szomszédok, a Barátok közt, a 
Kisváros, a Munkaügyek, a Hacktion, 
az Aranyé és let A mi kis falunk.Szen-
tes Város Önkormányzata 2016-ban 
Szentes Városért Emlékérmet ado-
mányozott számára.

 Gáspár Tibor tehetségét a szín-
padon már bizonyította, de a mű-
vésznek az országos ismertségre 
hosszasan kellett várnia, a filmsze-
repei sokára találták meg. 

Amikor 2007-ben itt járt egy mo-
zis közönségtalálkozón, lapunknak 
adott interjújában erről így fogal-
mazott: „Így 50 felé már nem érdekel 
a csillogás, annál bölcsebb vagyok. 
Jobban szeretek az emberábrázolás 
mélyebb bugyraiban járni, de nem 
vetem meg a szórakoztató filme-
ket, mert nehéz műfaj. Bátyámmal 
egyébként folyton erről beszélge-
tünk, ha szakmáról van szó. Ő csi-
nált komoly filmeket is, például a 
Tutajosokat, amiért 10 évvel koráb-
ban megkapta ugyanezt  díjat (Ma-
gyar Filmszemle férfi alakítás díja - a 
szerk.). Erre a “világcsúcsunkra” na-
gyon büszkék is vagyunk! “

Azóta a Kossuth-díjjal, amit mind-
ketten elnyertek, testvérként újabb 
“világcsúcsot” értek el.

„…amit Szentesen 
szedtem össze”

Lapunknak így beszélt szentesi 
gyökereiről: „… Béres József kapcsán 
csupa olyan dolgot, eszközt használ-
tam, cselekvésben, intellektuálisan, 
érzelmileg, amit Szentesen szedtem 
össze. Természetesen a tapasztalás és 
az a több évtized, amit a pályán el-
töltöttem, az mind ott van még, de 

a fundamentuma mindennek ez –je-
lentette ki Gáspár Tibor.

- Egy eklatáns példa erre: Buda-
pestről lemegy a stáb, hetven em-
ber, én is érkezem, felvesszük a jel-
mezt, krumpliföld Cegléd mellett, a 
jelenetben kapálnom kell, kiszedni, 
megvizsgálni a krumplit, gyűjteni, 
melyiket rágta meg a féreg, melyiket 
nem. Lehajoltam, s a gumicsizma szá-
rát öt centire lehajtottam. Így nézett 
a jelmeztervező, a rendező, az ope-
ratőr, hogy Gáspár Tibi meg mi csi-
nál?! Mondom, gyerekek, ez azért 
van, mert leszűkíti a szárát, s nem 
megy bele mindenféle bogáncs, bo-
gár, lehet menni bárhová a csetres-
be. Barátaim, hát én ebben nőttem 
fel! S ez csak egy nagyon pici példa 
arra nézvést, hogy a színész hogyan 
közelít egy emberhez. Ez csak külső-
ség, de nagyon fontos dolog, mert a 
kapa is úgy állt a kezemben, ahogy 
kell, fújt a szél, por volt, azt várták 
a pesti kollégák, mikor lesz már en-

nek vége, én meg élveztem, csodá-
latosan élveztem, hogy ott a krump-
liföldön "garázdálkodhatok", mintha 
otthon lettem volna. Aztán jöttek rá 
a szituációk, ez még a forgatásnak 
egészen az elején volt, én meg azt 
éreztem, ez az ember a kezemet fog-
ja odafentről, ő irányít, mert annyira 
átengedtem magamban mindent, 
amit idehaza összeszedtem: a moz-
dulatokat, tekinteteket, hangsúlyo-
kat, emberi kapcsolatokat, humánu-
mot, mindent. Óriási dolog, hogy az 
embert 60 évesen felkérik egy ilyen 
szerepre, úgymond "nyakon vágja a 
szerep". Nagyon sokat kaptam tőle: 
önismeretet, azt, hogy fontos a fe-
gyelem, a kitartás, a feltétel nélküli 
odaadás egy ügyért, amiben hisz az 
ember, és amellett ki kell tartani. Így 
a pályám utolsó harmadában ő egy 
ajándék volt, mint egy nagy fésű, "át-
fésült" engem, s a kis bogáncsokat, 
kócokat kiszedte belőlem.”

Címlapfotó: Miskolci Nemzeti 
Színház - https://mnsz.hu/hu

Gáspár Tibor megkapta az egyik legrangosabb állami kitüntetést

Szentesi gyökerektől a Kossuth-díjig 

Szentes Kossuth-díjasai:
•	 Koszta József festőművész (1948, ezüst fokozat)
•	 Bugyi István sebész, a Szentesi Megyei Kórház főorvosa (1949 

- ezüst fokozat)
•	 Andrikó István állattenyésztő, Pankotai Törzsállattenyésztő ál-

lomás (1954 – bronz fokozat)
•	 Balla János gazdasági vezető, a Felszabadulás TSZ elnöke 

(1954 -bronz fokozat)
•	 Őze Lajos színművész (1990 – posztumusz)
•	 Csete György okleveles építészmérnök (1997)
•	 Balla Demeter fotográfus (2004)
•	 Gáspár Sándor színművész (2009)
•	 Gáspár Tibor színművész (2026)
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Hirdessen a 
12.000  

példányban  
ingyenesen  
megjelenő  

Szentesi Élet-ben!
szentesielet@gmail.com

Telefon: 63/311-563 

Szabó Fiametta

A Visit Szentes legújabb 
programlehetősége a „Hová 
lett Kurca? – Szentesi Nyomo-
zótúra” című, fiktív történetre 
épülő városnéző játék, amelyet 
március 5-én két lelkes csapat 
is kipróbált.

A kaland a Kossuth téren kez-
dődött, ahonnan két páros indult 
Kurca, a török basa eltűnt lányá-
nak nyomába. A céljuk az volt, 
hogy megtalálják a lányt, és ép-
ségben visszajuttassák az édes-
apjához – persze csak képzelet-
ben. 

A játék története különböző 
korszakokat és híres személyisé-
geket kapcsol össze, ami még iz-

galmasabbá teszi a felfedezést. 
A 12 oldalas feladatlap segítsé-
gével a résztvevők megismer-
kedhetnek Szentes nevezetes 
épületeivel, szobraival, kulturális 
intézményeivel és programlehe-
tőségeivel, miközben könnyed, 
játékos feladatokat oldanak meg.

A nyomozótúra egyik nagy 
előnye, hogy teljesen szabadon 
teljesíthető bármely évszakban 
vagy napon: akár saját okoste-
lefonon, digitális formában, akár 
nyomtatva is. A játék nemcsak a 
Visit Szentes irodájában vásárol-
ható meg, hanem online is elér-
hető digitális változatban.

A tesztelők ezúttal a fizikai ver-
ziót próbálhatták ki egyszerű fe-
kete-fehér nyomtatásban, azon-
ban a játék színes, esztétikus 
kivitelben is megvásárolható a 
Visit Szentes irodájában.

Vélemények a túráról: 
„Nagyon jó kikapcsolódás bará-

toknak, ismerősöknek. Nekünk na-
gyon tetszett, mindenkinek ajánl-
juk, mert egy kellemes séta a város 
több ismert helyszínén. Köszön-
jük!” Anikóék

„Hangulatos sétán vehettünk 
részt. A kreatív történet és az érde-
kes feladatok segítségével jól be-
mutatja a várost. Nem túl rövid, 
de nem is túl hosszú, így pont ide-
ális arra, hogy megismerjük a ne-
vezetességeket.” Nándiék

Darók József

Már hagyomány a városban, 
hogy nőnap alkalmából ze-
nés gálaműsorral köszöntik a 
hölgyeket. Bebizonyosodott, 
hogy "Pici" ajándéknak is lehet 
örülni, ugyanis Csonka András 
előadóművész, azaz Pici műso-

rára március 5-én egymás után 
kétszer is megtelt a Tóth József 
Színház és Vigadó nézőtere. 

Mielőtt a Szentesi Művelődési 
Központ és Szentes önkormányza-
tának „Pici” ajándékát átnyújtotta 
volna a közönségnek, Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester köszön-
tőjében megfogalmazta gondola-

tait a nőkről, akiknek mértéktelen 
hálával és szeretettel tartozunk. 
Számára a legfontosabb nő ter-
mészetesen – mint mindenkinek 
– az édesanyja volt. Felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy ne csak ezen 
az egy napon gondoljunk a nőkre. 

Kétszer is színpadra lépett  Cson-
ka András. Zenés estjén fesztivál-
nyertes dalokat és mai slágereket 
is „dúdolt” együtt a közönséggel 
az előadóművész, aki szintén nem 

híve a kijelölt napoknak, így annak 
sem, hogy csak egyetlen napon 
ünnepeljük a nőket.

A gála végeztével a népszerű 
dallamok még a távozó hölgyek 
fejében maradtak, és a kezükbe 
is kaptak ajándékot a polgármes-
tertől és Móra József képviselőtől, 
mégpedig Maszlag Tiborné Erzsi-
ke egyedi, díszes mézeskalácsai-
ból.

Kurca nyomában – új városi kaland Szentesen!

"Pici" ajándék nőnapra
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Nyolcvan évvel ezelőtt, 1946. 
március 7-én lett a kommunista 
diktatúra áldozata Lakos József, 
Szentes akkori rendőrkapitá-
nya. Az évfordulón a rendőrség 
bejáratánál elhelyezett emlék-
táblánál koszorúzott Szabó Zol-
tán Ferenc, Szentes polgármes-
tere és Nagy János megbízott 
rendőrkapitány. 

Az 1913-ban, Szentesen szüle-
tett Lakos József 1939-ben került 
a rendőrség állományába detek-
tívként, a következő évben he-
lyezték szülővárosába. Munkája 
a helyi politikai szervezetek meg-
figyelésére is kiterjedt. A Vörös 
Hadsereg 1944. október 8-i be-
vonulásakor a szovjet várospa-
rancsnok megbízta a rendőrkapi-
tányi feladatok ellátásával. 1945. 
januárban kommunista kezde-
ményezésre a nemzeti bizottság 
megkísérelte elmozdítani poszt-
járól. Ellenállt a helyi MKP-szerve-
zet politikai nyomásának. Letar-

tóztatták – egyes források szerint 
megkínozták –, majd május 3-án 
internálták. Szeptember 1-jén a 
szegedi népügyészség ejtette az 
ellene felhozott vádakat, de in-
ternálását a Belügyminisztérium 
csak 1946. februárban szüntette 
meg. Szabadulása után kórház-
ba vonult, ahol – még mielőtt az 
ügyben további vizsgálatra sor ke-
rülhetett volna – Dadi Imre nem-
zetgyűlési képviselő felbujtására 
négy merénylő március 7-én éjjel 

betegágyán brutálisan meggyil-
kolta a kapitányt.

A Lakos József emlékére Lantos 
Györgyi szobrászművész által ké-
szített domborműnél koszorúzott 
Nagy János alezredessel, megbí-
zott kapitányságvezetővel Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester, aki a 
megemlékezés alkalmával úgy fo-
galmazott: az ő szemében Lakos 
József mindig a rendőri hitelessé-
get testesítette meg. A második 
világháborút követő, felbolydult, 

zűrzavaros társadalmi és közigaz-
gatási helyzetben is fenn kellett 
tartani a rendet, erre kapott fel-
hatalmazást a város rendőrkapi-
tánya.

Nyolcvan évvel a gyilkosság 
után Lakos József története azt 
üzeni, hogy az elkövetett cselek-
ményeknek kell, hogy legyen fe-
lelőse. Ez a merénylet azonban 
egy kirívó eset, az elkövetők köz-
kegyelmet kaptak - annak ellené-
re, hogy a gyilkosság jelentős bel-
politikai vihart kavart.  Az ügyet 
eltussolták, a felbujtót kimenekí-
tették az országból, sőt Dadi Imre 
1967-ben megkapta a magyar 
pártállam egyik legmagasabb ki-
tüntetését,a Szocialista Hazáért 
Érdemrendet.

Ezért is kötelessége a minden-
kori városvezetésnek és a rendőri 
vezetőnek tiszteletét kifejeznie 
Lakos József személye iránt – fo-
galmazott a polgármester.

Darók József

Nemzeti ünnepünkről a Kiss 
Bálint Református Általános Is-
kola diákjai nem a hagyomá-
nyos ünnepi műsorral emlékez-
tek meg az idén. A gyerekek a 
reformkorhoz vagy a szabadság-
harchoz köthető szentesi emlék-
helyeket járták végig, így voltak 
többek között a Városháza em-
léktábláinál, a Kossuth téren Kos-
suth és Horváth Mihály, a liget-
ben Széchenyi István szobránál. 

A felső tagozatban tanítók 
olyan rejtvényeket, kérdéseket ál-
lítottak össze, amelyek nemcsak a 
’48-as eseményekhez, hanem vá-
rosunkhoz is kapcsolódtak. A di-
ákok ezeket a feladatokat oldot-
ták meg kisebb csoportokban az 
egyes helyszíneken. Kiszámolták 
például mennyi idő alatt jutha-
tott el az üzenet Szentesről Pestre 
az akkori közlekedési lehetősége-

ket tekintve, mennyi élelmiszerre 
volt szükség egy ezred ellátásá-
hoz, kik voltak a reformkor leg-
fontosabb szereplői, milyen da-
lokkal toborozták a legényeket a 
hadseregbe.  A Kiss Bálint-emlé-
kévhez kapcsolódóan a reformá-
tus lelkész alakja is megjelent a 
rejtvényekben.  

A délelőtti program az isko-
la falán elhelyezett Hajdú La-
jos-emléktáblánál zárult. Hajdú 
Lajos szentesi születésű tanár-is-
kolaigazgató volt, aki a 1848-ban 
olyan lelkesítő beszédet mondott 
a református iskola ablakából a 
haza védelmében, hogy hosszú 
börtönéveket kapott érte. Hazafi-
as életét a hatodikos diákok mu-
tatták be, tevékenységét Fehér 
Csaba lelkipásztor méltatta. Az 
ünnepség koszorúzással zárult.

A nyolcvan éve meggyilkolt rendőrkapitányra emlékeztek

Forradalmi feladatok 

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK
2026. április 6-án jelenik meg!
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Darók József

Újfajta szemlélettel kíván-
ja megismertetni a régió vállal-
kozóit a BNI rendszere, amely 
a jutalékmentességre épül, és 
amelynek segítségével ki tud-
nak lépni a vállalkozói magány-
ból is. Ezzel a céllal szervezett 
üzleti találkozót a BNI egyik sze-
gedi csoportja a megyeházán 
március 5-én.

A BNI egy Amerikából indult vi-
lágszervezet, 72 országban több 

mint 355 ezer taggal, hétről hét-
re találkozó üzleti közösségekkel. 
Magyarországon több mint 20 éve 
van jelen, immár 40 csoporttal, 
mintegy 1100 üzletemberrel. –Mi 
az egyik szegedi Premier Elit cso-
port vagyunk, üzleti közösségünk 
tizenkét éve alakult. Jutalékmente-
sen dolgozunk, köszönőkártyával, 
virtuálisan köszönjük meg egymás-
nak a létrejött üzletet. Az elmúlt 12 
évben a csoport több mint 20 milli-
árd forint értékű összeget generált 
a tagok bankszámláin. Nemcsak 
üzleti közösség a BNI, a céges mel-
lett a személyes fejlődésről is szól, 
egymást segítjük, ha valamelyik ta-
gunk elakad, és alkalmas a rendszer 
arra is, hogy akár külföldi cégekhez 
kapcsolódjanak – magyarázta Bozó 
István elnök.

Heti rendszerességgel találkoz-
nak a csoporttagok. Bozó István 
kiemelte, hogy minden csoport-
ban kizárólagossága van egy-egy 
szakterületnek, tehát nincs konku-
rencia. 

–Amikor megkezdtem az elnöki 
munkámat, az volt a célom, hogy 
a régióban jobban megismerjenek 
bennünket. Szegeden két csopor-
tunk van, Vásárhelyen is van egy, vi-
szont a Csongrád-Szentes régió ki-
csit még fehér folt. Szerettem volna 

az itteni vállalkozóknak bemutat-
kozni, egy kicsit más szemléletet 
hozni ebbe a közösségbe. Nagyon 
sok pozitív visszajelzés érkezett, de 
még némi zárkózottságot tapasz-
taltam – osztotta meg velünk az 
elnök.

 Jellemző, hogy a vállalkozók be-
letemetkeznek a munkába, minden 
feladatot maguk csinálnak, ezáltal 
csak a szűk környezetüket ismerik, 
gondjaikkal a saját családjukat ter-
helik. Ebből a vállalkozói magány-
ból is ki lehet törni egy ilyen közös-
ségben – bizonygatta Bozó István. 
Egy másik fontos szempont, hogy 
az új nemzedékkel szeretnék meg-

ismertetni, hogy lehet másképpen 
is gondolkozni, mint amilyen örök-
séget hoznak otthonról.

Bozó István Szegeden egy egye-
di bútorgyártással foglalkozó céget 
vezet, ő is egyéni vállalkozóként 
kezdte, majd a ranglétrán a kft. kö-
vetkezett. –Amikor a kereskedelmi 
cégemet építettem, szembesül-
tem azzal, hogy szűk a kapcsolati 
tőkém, és részt vettem egy BNI-ta-
lálkozón. Az első alkalom után úgy 
döntöttem, hogy szeretnék a kö-
zösség tagja lenni, ennek nyolc éve 
– mesélte. Kitárult számára a világ, 
könnyebben jut üzletekhez, és na-
gyon sokat fejlődött a személyisé-
ge is – jegyezte meg.

 Újfajta üzleti kultúrát terjesztenek

A vezetőség: Glasza Tamás, Surányi Tibor, Kopilovic Erzsébet,
Bozó István, Czirok Sándor, Kátai Krisztina

Halupa Eszter

Az aszály, a növény- és állatbetegségek mind nehezítették 
az elmúlt évet, mégis eredménnyel zárt az Árpád Agrár Zrt.  
Dr. Csikai Miklós elnök szerint a bizonytalanság, a szomszédos és 
a közel-keleti háborús feszültség minden korábbinál nagyobb, 
de a fejlesztések nem állnak meg. 

– A közel-keleti konfliktus a 
műtrágyapiacot is erősen befo-
lyásolja. 

– Minden, ami a fosszilis ener-
giához kötődik, ma bizonytalan-
ná vált. Nemcsak az árak, hanem 
a beszerzések és a szállítások is. 
Olyan nagyságrendű kiszámítha-
tatlanság jelent meg, ami egy hó-
napja még elképzelhetetlen volt. 
A Covid óta már készültünk ha-
sonló körülményekre és többhavi 
gazdálkodáshoz szükséges kész-
letekkel rendelkezünk.  

– Hogyan értékeli a tavalyi 
évet? 

– A 2025-ös évet leginkább a 
bizonytalanság jellemezte. Tava-
lyi gazdálkodásunkat nehezítet-
te még mintegy 250 milliós adó 

és járuléknövekedés is, amely 
felborította a terveinket, mégis 
eredményesen zártunk, komoly 
küzdelmek árán. Most viszont a 
globális energiapiaci feszültsé-
gek a teljes gazdasági környeze-
tet átrendezhetik.

– Milyen problémákkal szem-
besültek? 

– A klímaváltozás hatásai egy-
re erősebbek: harmadik éve alig 
értük el a 300 mm éves csapadé-
kot. Gyakorlatilag félsivatagi kö-
rülmények között dolgoztunk. 
A Homokhátság különösen sú-
lyosan érintett, az aszály komoly 
kihívást jelentett a szántóföl-
di növénytermesztésben. Az ál-
lattenyésztésben is megjelentek 
új és régi betegségek, főként a 
baromfi- és sertésállományban. 
Összességében egy folyamatos 
szorításban dolgozunk: szakmai, 
gazdasági és külső tényezők egy-
szerre nehezítik a működést.

A kertészetben a vírusok okoz-
ták a legnagyobb gondot. Több 
kultúrában rezisztensnek hitt 
fajtákra váltottunk, de kiderült, 
hogy inkább csak toleránsak, így 
a fertőzések továbbra is jelentős 
károkat okozhatnak. 

– Milyen fejlesztések várha-
tók? 

– Bár az elmúlt évtizedek egyik 

legnehezebb időszakán vagyunk 
túl, folytatjuk a fejlesztéseket. 
Idén indul a legnagyobb kerté-
szeti beruházásunk: három régi 
üvegház helyett egy 4,2 hektáros 
modern komplexum épül mint-
egy 3,5 milliárd forintból. Emel-
lett közel félmilliárdos fejlesztést 
valósítunk meg az állattenyész-
tés és a takarmányelőállítás terü-
letén. A mintegy 4 milliárdos be-
ruházási csomag hosszú távú, 10 
éves pénzügyi elkötelezettséget 
jelent. 

– Hat évtized tapasztalatával 
hogyan látja a jövőt? 

– Ha nem lennék optimista, 
nem lennék ennyi ideje a pályán. 
Hiszek abban, hogy a munkánk-
kal nem csak pótolhatatlan ér-
tékeket állítunk elő, hanem kö-
zösségeket is építünk: minden 
hektár új üvegház 30-40 család 
megélhetését biztosíthatja. Az 
egészséges élelmiszer és a tisz-
ta víz mindig érték marad. A leg-
nagyobb erőnk pedig a közössé-
günk – azok az emberek, akikkel 
évtizedek óta együtt dolgozha-
tok. 	 (X)

Bizonytalan világ, biztos irány
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A második évad utolsó forduló-
jával kialakult a Szentesi Szenior 
Kvíz szuperdöntőjének mezőnye. 
Március 10-én a Szecessziós Ház-
ban a csapatok ismét összemér-
ték tudásukat, és megdolgoztat-
ták memóriájukat sokféle játékos 
feladatban, várostörténet, művé-
szetek, természeti környezetünk, 
nagyjaink, gazdaság, sport, ven-
déglátás témákban. Régi, már-
már elfeledett tárgyakat is kézbe 
vehettek, felismerik-e és tudják-e, 
mire használták a hajsütővasat, a 

rokkát, a szekercét és a sámfát. 
A vetélkedő új szabályai szerint 
középiskolások is segítik a sze-
niorokat, ezúttal a HSZC Zsoldos 
Ferenc Technikum diákjaival egé-
szültek ki a csapatok.

A jó hangulatú vetélkedő ismét 
izgalmasan alakult. A győzelem-
nek - mindössze 1 pontnyi előn�-
nyel - a Lendület Nyugdíjasklub 
csapata örülhetett. Holtverseny-
ben másodikok lettek a Teják a 
Vadrózsa Énekegyüttessel.

A Szuperdöntőt április 30-án 
rendezik.

"Lendületes" szenior kvíz

Darók József

Generációk világlátását, 
művészi látásmódját formál-
ta hatvan év alatt a Mártélyi 
Képzőművészeti Alkotótábor 
Egyesület, a jubileumra össze-
állított kiállítást Szentesre, a 
Tokácsli Galériába is elhozták. 
Az alkotóműhely máig megha-
tározó szerepet tölt be a térség 
kulturális életében és a közös-
ségteremtésben.

–Kezdetben a KISZ keretében, 
fiatal résztvevőkkel működött az 
1965-ben alakult mártélyi mű-
vésztelep, majd a rendszervál-
tás után művészeti egyesületi 
formában élt tovább. Akkortól 
már nemzedékek kapcsolódtak 
be az évenkénti kéthetes alkotó-
munkába - elevenítette fel Neu-
berger István művészeti vezető 

a tárlat megnyitóján. Úgy fogal-
mazott, az eltelt hatvan év alatt 
nemcsak generációk világlátása 
változott, de Mártély és környé-
ke is átalakult. Azonban a köz-
ség melletti Tisza-holtág és a vá-
sárhelyi tanyavilág vonzásköre, a 
hely szellemisége, vizuális képe 
nem veszett el az alkotók számá-
ra. A tábort a hatvanas évek köze-

pétől vásárhelyi festőművészek, 
mint Hézső Ferenc és Fodor Jó-
zsef vezették. A táborozások so-
rán festők mellett grafikusok, 
szobrászok, fafaragók és tárgyal-
kotók is megtalálták helyüket eb-
ben a különleges, jó atmoszférájú 
környezetben, ahogyan a táboro-
zók nevezték, a „nyitott égboltú 
műteremben”.

–A táj csendje és ereje olyan 
szellemi műhelyt hozott létre, 
ami máig meghatározója a térség 
kulturális életének. A hat évtized 
nemcsak az idő múlását, hanem a 
folytonosságot is jelent, valamint 
hűséget egy helyhez, és az alko-
táshoz - fogalmazta meg gondo-
latait az egyesület elnöke, Sárré-
ti Krisztina. 

Minden tábort kiállítással zár-
tak, azonban a kilencvenes évek-
től téli tárlattal is kibővítették. A 
60 éves fennállásra készült jubi-
leumi kiállítást a vásárhelyi Alföl-
di Galériában rendezték meg. A 
Szentesen is látható anyagban 
a csoportos kiállításokra jellem-
ző sokféleség mutatkozik meg a 
műfaji - és a témagazdagságban.

A tárlat március 28-ig tekint-
hető meg a Tokácsli Galériában.

A Magyar Egészségügyi Szak-
dolgozói Kamara (MESZK) szentesi 
szervezete nőnapi bált rendezett 
március 6-án. Mint Horváth Zsu-
zsannától, a MESZK helyi elnöké-
től megtudtuk, az egészségügyi 
dolgozók remekül szórakoztak a 
Központi Konyha ebédlőjében tar-
tott esten, köszönik a konyha min-
den dolgozójának az ízletes étele-
ket, Pozsár Csabának (DJ Neptun), 
hogy jó hangulatot teremtett és 
azon üzleteknek, vállalkozóknak, 
akik tombola ajándékokkal hálál-
ták meg a dolgozók munkáját.

A RENDEZVÉNY 
TÁMOGATÓI:

MESZK Csongrád-Csanád 
Vármegyeim-i Területi Szer-
vezet

Fődíj: Szentes Város Polgár-
mestere: Szabó Zoltán Ferenc

SZENTES: Legrand Kft., Vi-
rágtár, Dóra Bizsu, Bicajsza-
lon, Mentha gyógynövény 
szaküzlet, Éden Édességbolt, 
Nóra Divat, Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár, Tok-Pont, Op-
tic World, Horizont Fehérne-
mű Üzlet, Gyógynövény és 
Reformélelmiszer üzlet.

CSONGRÁD: Aranykosár 
Szabó Andrea, Mészáros Ti-
bor ev. Illatszer, MAXImal fes-
téküzlet, Felgyő Polgármeste-
ri Hivatal, Draxi-Gép Kft.

Hatvan éves a Mártélyi Szabadiskola

Egészségügyi dolgozók bálja

A Szentesi Élet podcast legújabb adása különleges találko-
zást hoz: két fiatal pollákos, Márton Nimród és Pavló Patrik ül 
egy asztalhoz Szabó Zoltán Ferenc polgármesterrel. Szó esik 
fiatalságról, koncertekről, zenéről, tapasztalatokról és arról, ki 
hogyan emlékszik a kamaszévekre, vagy éppen hogyan te-
kint előre. Őszinte, közvetlen beszélgetés, ahol a generációk 
valóban találkoznak. www.szentesielet.hu/podcast/
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Tavaszi almasaláta  
Hozzávalók: 1 alma, 25 g dió, 5 szem mandula, 20 g hámozott 

tökmag, 140 g fehér zsírszegény joghurt, 1 teáskanál citromlé, 1 te-
áskanál méz.

Elkészítése: Tisztítsuk meg és 
hámozzuk meg az almát! Vág-
juk ki a magházát és vágjuk apró 
kockákra! Egy tálban keverjük 
össze a joghurtot a mézzel és a 
citromlével, majd tegyük hozzá 
a magvakat, végül óvatosan ke-
verjük hozzá a kockára vágott al-
mát! Rögtön fogyasztható!

Bulgur saláta padlizsánnal és 
szárított paradicsommal

Hozzávalók: 150 g bulgur, 300 ml forró víz, 120 g padlizsán, 2 
evőkanál olívaolaj, 5 darab szárított paradicsom, 250 g koktélpa-
radicsom, 2 maroknyi friss petrezselyemzöld, 1 maroknyi rukkola, 
só, őrölt fekete bors.

Elkészítése: Öntsük le a bul-
gurt forró vízzel, sózzuk meg egy 
kiskanálnyi sóval, és főzzük kis 
lángon 10 percig! Ezután fedő 
alatt hagyjuk újabb 5 percig főni, 
majd villával lazítsuk fel és hagy-
juk kihűlni! Vágjuk a padlizsánt 
kockákra! Melegítsük meg az olívaolajat, tegyük rá a kockára vá-
gott padlizsánt, és közepes lángon pirítsuk meg! Ezután keverjük 
a bulgurhoz a padlizsánt. Vágjuk a szárított paradicsomot és a kok-
télparadicsomot kis kockákra, a petrezselymet apróra! Mindezeket 
a rukkolával együtt keverjük a főtt bulgurhoz. A salátát ízlés szerint 
sózzuk, borsozzuk, esetleg csöpögtessünk rá olívaolajat! Hidegen 
vagy melegen is tálalhatjuk!

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Március 16 - 23.

Kamilla  
Gyógyszertár

(Szentes, Sima F. u. 44-58.)
Telefon: 06-63/313-244

Készenléti telefon:  
+36-70/333-9411

Március 23 - 30.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár
(Szentes, Kossuth tér 5.)
Telefon: 06-63/312-142
Készenléti telefonszám: 

+36-70-306-35-00
+36-70-283-95-33

Március 30 - április 6.

Rákóczi  
Gyógyszertár

(Szentes, Rákóczi F. u. 71.)
Telefon: 06-63/313-618

Készenléti telefon:  
+36-70-742-92-45

Április 6 - 13.

Eszes  
Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.)

Telefon: 06-63/313-960
Készenléti telefon:  
+36-20-209-92-74

Április 13 - 20.

Kertvárosi Patika
(Szentes, Köztársaság u. 29.)

Telefon: 06-63/400-095
Készenléti telefon:  
+36-20-618-70-20

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

KOS Állandóan mozgás-
ban kell lenned akár uta-
zás, akár szellemi tevé-

kenység formájában. Csak arra 
ügyelj, hogy a világ minden kincsé-
ért se hágj át semmilyen szabályt!   

BIKA Talán valamivel 
megfontoltabban kellene 
viselkedned valakivel, 

akitől a bevételed függ, de nem árt, 
ha minden számlát és csekket elle-
nőrzöl, mielőtt aláírsz.

IKREK  Partnered meg-
érti, hogy szereted a 
szabadságot, és maga is 

hasonlóképpen gondolkodik. Vi-
gyázz azonban, nehogy elveszítsd 
az eszed egy bűbájos hódító miatt! 

RÁK El kell simítanod egy 
munkahelyi bonyodal-
mat, de csak a saját tudá-
sodat használhatod. Ha 

másokat kérsz fel, vigyáznod kell, 
mert lenyúlják az ötleteidet, és ők 
valósítják meg. 

OROSZLÁN Igaz, hogy 
szerelmes vagy, de mi-
kor fogod végre elhinni, 
hogy a párod igazán 

szeret téged, tényleg megváltozott, 
és a kalandozó életének vége?

SZŰZ  Könnyebben átlá-
tod a teendőket, és szép 
sorban haladsz velük. A 
munkában megéri a pon-
tosság, mert így kevesebb 

lesz a visszapattanó feladat. 
MÉRLEG Hirdesd szol-
gáltatásaidat az inter-
neten, és ne szégyelld, 

ha büszkeséget érzel, amikor egy 
rosszul vezetett céget sikerül jól 
működő vállalkozássá alakítanod. 

SKORPIÓ Ha a kedve-
sed és csemetéd is túl-
ságosan nagy lábon él, 
ezt neked kellene meg-

akadályoznod, mégpedig úgy, 
hogy zsebpénzt állapítasz meg szá-
mukra. 

NYILAS Hozzátartozóid 
túl sokat kívánnak tőled, 
ezért úgy érezheted, 

hogy nem tudsz eleget tenni az el-
várásaiknak, pedig muszáj lesz, ne-
hogy elússzon az örökséged.

BAK Látszatra megma-
gyarázhatatlan dolgok 
sora történhet veled, de 

ha kíváncsi vagy a titkok nyitjára, 
hidd el, hogy csak a saját megfejté-
seidet tudod elfogadni.   

VÍZÖNTŐ Ha anyagi prob-
lémáid támadnak, ne ve-
szítsd el a fejed, hiszen 
mentőöv most is akad, csak 

ne a bankban keresd, hanem a ba-
ráti és támogatói körödben. 

HALAK Kapcsolatokban 
most különösen jól mű-
ködik az őszinte megosz-

tás. Egy szívet melengető beszélge-
tés közelebb hoz a párodhoz, vagy 
ha szingli vagy, új oldaláról ismersz 
meg valakit.

HOROSZKÓP
Március 23 – április 6.
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KÉT lyukas fehér palackos gáz-
tűzhely, 200 kg-os mázsa, 2 db össz-
komfortos 300-300 m2-es fóliasátor 
városhoz közel eladó. Ugyanitt 1,7 ha 
szántóföld.

TELEFON: 70/368-0687 Nagyhe-
gyi zártkert eladó. Szerszámos, víz, 
villany, gyümölcsfák, vannak. Tele-
fon:30/848-8893, 30/578-5712 

TÉGLA törmelék ingyen elvihető. 
telefon: 70/944-3864 

ÚJ állapotú négyütemű, 3 lóerős 
rotációskapa eladó. Telefon: 20/392-
0436

FŰNYÍRÁST, gallydarálást, bo-
zótirtást vállalok számlaképesen. Te-
lefon: 30/913-5560

GONDVISELÉST eltartási szer-
ződéssel, közjegyzői okirattal válla-
lok. Telefon: 30/913-5560

APRÓHIRDETÉS

Elhunyt: Tóth Ferenc (Szentes), Gilicze Józsefné Orosz Mária 

(Szentes), Makra Lajos (Szentes), Sarkadi-Szabó Ferenc (Szentes), 

Váczi Imréné Holkovics Etel (Szentes), Pető Istvánné Balog Ágnes 

(Szentes), Szabó Imre (Szentes), Magyar Károly Józsefné (Munkácsi 

Veronika) (Szentes).

Családi események

24. kedd  
Tornóczky All Access koncert a 
Hangversenyközpontban 19.30 
órai kezdettel.

25. szerda  
Atrox Trauma koncert a Szente-
si Művelődési Központ szervezé-
sében. Előzenekar a Deadspaw-
ned. Kezdés: 19 óra.

26-27-28.  
Jövőre veled ugyanitt – a Pes-
ti Művész Színház vígjátéka 19 
órától. Jegyek a Tóth József Szín-
ház jegypénztárában személye-
sen is válthatók. Nyitvatartás: 
kedd és csütörtök 16–18 óra.

27. péntek  
 Sam, a tűzoltó – interaktív tán-

cos buli a gyerekeknek az ifjúsá-
gi házban 17.30 és 18.30 között.

 Korea szakrális dallamai cím-
mel az Eredeti Fény Zen Közös-
ség Kórusa lép fel 19.30-kor a 
Hangversenyközpontban. Je-
gyek a jegy.hu oldalon, a hely-
színen és a művelődési központ-
ban vásárolhatók.

 A Koszta József Múzeum  és a 
Csallány Gábor Múzeumbaráti 
kör a Kálvária temetőben 11 óra-
kor, Koszta József díszsírhelyénél 
az alkotó 165. születésnapja al-
kalmából megemlékezést tart.

28. szombat  
A St. Jupát Sportegyesület Kosz-
ta kerékpáros túrát szervez a 

Kossuth-díjas festőművész élet-
útjának szentesi helyszíneire. Ta-
lálkozás a Dózsa-háznál 14 órá-
tól.
Állomások: Koszta tanya, Lakos 
tanya, Koszta síremlék (Kálvária 
temető), utolsó városi lakhelye 
(Zrínyi u.2.), Koszta dombormű, 
Koszta József Múzeum.

30. hétfő  
Varsányi Anna: Tavaszi hangok 
– a kétszemélyes monodráma 
a Tóth József Színház és Vigadó 
Őze Lajos Színháztermében 19 
órakor kezdődik.

Április
2. csütörtök  

Éjszakai térképes tojáskereső a 
Dózsa-ház közösségi tér szerve-
zésében 19 órától. Kategóriák: 
kiscsaládos 6 év, nagycsaládos 
7-14 év, nyílt 15-100 év. Nevez-
ni lehet: 63/444-700

9. csütörtök  
Lélekablak – A szabadság ára 
címmel Rékasi Károly színmű-
vész tolmácsolásában Márai 
Sándor gondolatai, írásai és örök 
érvényű üzenetei elevenednek 
meg a szabadságról, az emberi 
tartásról. Az előadói est 18 óra-
kor kezdődik az ifjúsági házban. 
14 éves kor alatt a belépés díj-
talan. 

25-26-27.  
Herczeg Ferenc Kék róka című 
vígjátékának bemutatója a Tóth 
József Színház és Vigadóban. 
Kezdési időpont: 19 óra. 

Március - Április
   PROGRAMAJÁNLÓ

A Tóth József Színház és Vi-
gadó tavaly novemberben át-
adott új játszóhelyét, az Őze 
Lajos Színháztermet hamar 
megkedvelték a nézők, és áp-
rilisban is érdemes beülni.

Április 13-án Pohl -Zerkovitz: 
Mennyei kávézó kisoperettjét 
láthatják.

Egy túlvilági kávéházban ját-
szódik az élőzenés vígjáték a 
leghíresebb Zerkovitz-slágerek-
kel. Pille Tamás ötletéből a libret-
tót írta: Pohl Balázs

Szereplők. Büky Bea, Pille Ta-
más, Pohl Balázs, Majorfalvi Bálint

Zenészek: Hegedűs Valér, Né-
meth László,

Rendező: Pille Tamás

A Legjobb Barátnők produkció 
előadásában, április 30-án Varsá-
nyi Anna két darabja kerül színre. 

 Tavaszi hangok: Manyi főállás-
ban vécés néni egy pályaudva-
ron, mellékállásban pedig jósnő. 
Karrierjét prostituáltként kezdte, 

ez pedig a mai napig meghatá-
rozza mind a világlátását, mind az 
öltözködését. Fegyelmit is azért 
kap, mert a küllemével megté-
veszti az utasokat a foglalkozá-
sát illetően. A vizelde látogatói 
közül kiváló érzékkel képes kivá-
lasztani azokat, akiknek szüksé-
gük lehet egy tapasztalt asszony 
útmutatásaira.

Love me, love me:
Egy vállalati titkárnő küzdel-

mes délelőttjét követhetjük nyo-
mon, amikor is hiába várja, hogy 
a vezérigazgató megérkezzen a 
várva-várt budapesti vendégek-
kel. Pedig a kiváló teremtés szo-
kásához híven vért izzadt, hogy 
mindent tökéletesen előkészít-
sen a megbeszélésre. Közben ki-
derül, hogy a vezérigazgató, mint 
férfi is megdobogtatja a már ko-
rántsem zsenge munkatársnő 
szívét.

Manyi: Fekete Marianna, Piros-
ka: Büky Beáta

Írta és rendezte: Varsányi Anna

Menjünk színházba!

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
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Darók József

Rangos sportesemény öreg-
bítheti tovább Szentes, a Nem-
zet Sportvárosa hírét: március 
27-29. között városunk ad ott-
hont a 2025/2026-os úszó diá-
kolimpia országos döntőjének. 
A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Diáksport Egyesület és Szentes 
városa is büszkén és nagy vá-
rakozással várja a rendezvényt 
– hangzott el a városházán tar-
tott előzetes tájékoztatón.  

 A sportuszodában sorra kerülő 
három napos döntő megrende-
zése óriási elismerés a városnak – 
fogalmazott Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester, aki Kiss Attilával, az 
egyesület vezetőjével Borbás Edit 
titkár és egy kiemelkedően ered-
ményes úszóedző, Pohl Anette je-
lenlétében ismertette a közelgő 
eseményt. 

– 2021 után újra házigazdája 
lehetünk egy ilyen rangos meg-

mérettetésnek, ami tovább növe-
li a helybeli sportélet hagyomá-
nyait, elismertségét a Nemzet 
Sportvárosában. Ezt a címet idén 
éppen harminc éve, 1996 óta vi-
seli büszkén Szentes – mondta 
a polgármester. Kiemelte, hogy 
bár az úszás egyéni sport, azért 
ehhez az eseményhez igazi csa-
patmunkára van szükség, a város, 
az üdülőközpont, az egyesületek 

és az edzők közötti együttműkö-
désre. 

– A Csongrád-Csanád Várme-
gyei Diáksport Egyesületben 
azon dolgoznak, hogy kisebb 
városoknak is lehetőséget adja-
nak országos diákolimpiai döntő 
rendezésére Szentes a követke-
ző hétvégén az úszás hazai fő-
városává válik, hiszen több mint 
ezer diáksportoló érkezik a város-

ba – mondta Kiss Attila a tájékoz-
tatón. Az egyesület elnöke bízik 
abban, hogy minden versenyző, 
legyen igazolt vagy amatőr, eléri 
a kitűzött céljait. A diákolimpia 
idegenforgalmi szempontból is 
remek lehetőséget kínál a város-
nak, hogy megkedveljék, és szin-
te hazajárjanak ide a sportolók és 
szüleik.

Az országos döntőbe felju-
tó rendszerben lehet bekerülni, 
azaz a városi, járási versenyeket 
megnyerve, a vármegyei döntő-
kön, majd az országos elődön-
tőkön át vezetett idáig az úszók 
útja. 

Legutóbb országos diákolim-
piai döntőt a Rigó Alajos isko-
lában rendeztek Szentesen, a 
Kapkodd a lábad játékos sportve-
télkedő helyszíne akkor a sport-
csarnok volt. 

Hering Viktor

A Deszk ellen hazai pályán 
3–2-re győzött, a listavezető 
Sándorfalva otthonában 6–1-re 
kikapott a Szentesi Kinizsi SZI-
TE vármegyei első osztályban 
szereplő labdarúgócsapata. 

A Deszk alaposan megnehezí-
tette Sonkoly Lajos vezetőedző 
együttesének a dolgát, hiszen 
az első félóra végén a vendé-
gek megszerezték a vezetést, és 
bár Koncz Zsolt és Mihály Róbert 
találataival fordított a Kinizsi, a 
deszkiek a 78. percben egyenlí-
teni tudtak. A három pont végül 
Szentesen maradt, Papp Milán a 
89. percben szerezte a győztes 
találatot. Sándorfalván nem volt 
kérdés, melyik a jobb csapat, a 
bajnokság toronymagas esélyese 

hatot lőtt a Kinizsinek. 

– Szomorúak lettünk volna, 
ha a Deszk ellen nem szerezzük 
meg a győzelmet, mert úgy ér-
zem, hogy többet tettünk azért, 
hogy itthon tartsuk mindhárom 

bajnoki pontot – nyilatkozta la-
punknak Sonkoly Lajos vezető-
edző. – Az összeszedetten játszó 
ellenfelünkkel szemben a máso-
dik félidei teljesítményünkkel és a 
játékba jól beszálló cserjátékosa-

inkkal tudtunk nyerni. A Sándor-
falváról elmondható, hogy ezt az 
osztályt valóban kinőtték, és va-
lószínűleg egy osztállyal fentebb 
sem vallanának szégyent. El kell 
ismernünk, hogy ellenünk is tet-
szetősen játszottak, bár az volt 
az érzésem, különösen az első 
félidőben, hogy nagyon tisztel-
tük az ellenfelünket és az ered-
ményeit. Azt gondoltam, valami-
vel jobban megnehezítjük majd 
a dolgukat. 

A Kinizsi március 21-én a Do-
rozsma együttesét látta vendé-
gül, ezzel a találkozóval pedig le-
zárult a bajnokság alapszakasza. 
A Szentes az alsóházban folytat-
ja, ahol listavezetőként vág majd 
neki a további küzdelmeknek. 

Új országos csúccsal, pontszerző he-
lyen végzett Sztanó György a Tbiliszi-
ben megrendezett Paraerőemelő Eu-
rópa-bajnokság második napján. 

A szentesi sportember élete harmadik 
kontinensviadala volt a mostani grúziai, 
ahol 58,4 kilogrammal mérlegelt, majd a 
versenyt 150 kilogrammal kezdte. Ezt kö-
vetően kétszer is országos csúcsot nyo-
mott, előbb 156, majd 157 kg-ot. Ezzel az 
59 kg-os kategóriában a 11 fős erős me-
zőnyben a hatodik, pontszerző helyet sze-
rezte meg. 

– A hatodik grúziai versenyem volt a 
mostani, és azzal a céllal utaztam ki, hogy 
dobogón végezzek – mondta lapunknak 
Sztanó György. – Viszont, amikor meg-
láttuk a nevezéseket, hogy az orosz erő-

emelők is elindulhatnak, akkor újra át-
gondoltuk a lehetőségeket. Az orosz 
versenyzőkről tudjuk, hogy bomba-
erősek. Ezért az ötödik – hatodik helyet 
céloztuk meg. Kezdésnek bemondhat-
tunk volna „bátrabb” súlyt, de magamat 
sem akartam becsapni, így elsőre 150 
kg-on indítottam, majd következett a 
két magasabb súly, immáron magyar 
csúccsal.

Sztanó György következő versenye 
március 29-én Cegléden lesz, ahol a 
Parafekvenyomó Magyar Bajnokságot 
rendezik. Gyuri ezen az erőpróbán a 65 
kg-osok mezőnyében igyekszik teljesí-
teni a 160 kg-ot, célja pedig a tizedik 
magyar bajnoki címe megszerzése.

H.V. (fotó: Sztanó György, Facebook)

Ezer úszót várnak a diákolimpiára

Az alsóház éléről folytatja a Kinizsi 

Hatodik az Eb-n

Borbás Edit, Kiss Attila, Szabó Zoltán Ferenc, Pohl Anette
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Sebők Tamás

A 2026-os esztendő második 
országos bajnokságát rendez-
ték meg a szenior úszók ver-
senyévadában. Ahogy az már 
évek óta megszokott, Száz-
halombattán gyűltek össze a 
masters sportolók a rövidpá-
lyás országos bajnokságon, 
melyet harmadik éve Szalai Já-
nos neve fémjelez, és melynek 
a Városi Sportuszoda, 25 méte-
res medencéje ad otthont. 

Az előző esztendőkhöz hason-
lóan ismét népes mezőny gyűlt 
össze, és Szlovákiából, Csehor-
szágból, Ukrajnából, Romániából 
és Szerbiából is érkeztek sporto-
lók. A Szentesi Delfin ESC 25 úszó-

val vette ki a részét a kétnapos vi-
adalból. 

A Delfinek eredményes hétvé-
gét zártak, az egyéni versenyszá-
mokat tekintve 40, váltókban pe-

dig 5 új országos bajnoki címet 
szereztek. Az aranyérmek mellett 
24 ezüst- és 23 bronzérmet gyűj-
töttek, továbbá számos futam-
ban pontszerző (a legjobb 8 kö-

zött) helyen csaptak célba, ezzel 
az egyesület MSZUOSZ pontjai-
nak számát növelték. A legered-
ményesebb szentesi úszó, Berez-
vainé Virágos Éva lett, aki 10 új 
országos bajnoki címmel járult 
hozzá az egyesület sikeréhez.

Márciusban Békéscsabán, a XX-
VII. Gáspár Ervin Emlékversen�-
nyel folytatódik a szenior úszó-
szezon, továbbá, ahogy az már 
hagyomány, a Szentesi Delfinek a 
Szlovák Országos Bajnokságon is 
rajtkőre állnak majd, melyet Kas-
sán, március 28-29-én rendeznek. 

 A 18.Knock-Down Diàkolim-
pia országos döntőjének március 
7-én, Csongrádon kiváló házigaz-
dája volt az Oyama Dojo Sporte-
gyesület. A szentesi karatékák a 
tatamin több bajnoki címet is el-
nyertek.

Aranyérmet nyert Bakó Zoé, 
Szunyi Lőrinc, Bakó Zalán és 
Koncz Viola, aki a verseny leg-
harcosabb serdülő versenyzője 
különdíjat is kiérdemelte. Kozák 
Vince bronzéremig jutott.

Pusztai Petra egy győztes és 

egy vesztes küzdelemmel bőví-
tette tapasztalatát.

Kovács Kira formagyakorlat-
ban indult. Egyre erőteljesebb, 
dinamikusabb az előadásmódja, 
ám a komoly mezőnyben nem si-
került dobogóra állnia. 

A képen a Nego SE verseny-
zői is láthatóak, valamint segí-
tőik egy része, akik nélkül a ren-
dezvény nem sikerülhetett volna 
ennyire színvonalasra - adta hírül 
az Oyama Dojo SE.

45 bajnoki cím egy versenyen

Az Oyama Dojo bajnokai

Házhoz visszük az energiátHázhoz visszük az energiát

MINŐSÉGI ENERGIATÁROLÁS, BIZTOS HÁTTÉR

A                                       .  
megbízható, prémium megoldásokkal dolgozik:

Miért éri meg energiatárolót telepíteni?
✅ a nappal megtermelt energiát eltárolja
✅ este, éjszaka is felhasználható
✅ áramszünet esetén is biztonságot ad
✅ csökkenti a hálózattól való függőséget

✅ Teljes körű ügyintézés: 
tervezés, engedély, kivitelezés, 

pályázati adminisztráció.

Kivitelező választásKivitelező választás
2026. március 16-tól.2026. március 16-tól.  
Minimális önerővel Minimális önerővel 

10% kedvezmény a legújabb 10% kedvezmény a legújabb 
Sigen rendszereinkre!Sigen rendszereinkre!

Az Otthoni Energiatároló Program keretében 
megkezdődött a kivitelező választás!  

Ha még nem találtál kivitelezőtt, keress minket! 
Pályázat kezeléstől a kivitelezésig egy cég, 

aki HÁZHOZ VISZI AZ ENERGIÁT!

Telefon: +36-63/81-41-41
E-mail: info@balisolar.hu

Cím: Szentes, Vásárhelyi út 119.

fb.com/balisolarpower balisolar.hu

Sigen




